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Nyomtatott és online sajtó 
   

Orbán Viktor gratulált az RMDSZ-nek és az erdélyi magyaroknak a választási 

eredményhez 
2024. december 2. – Index.hu, Origo.hu, Maszol.ro, Hirado.hu, Népszava 

Orbán Viktor a közösségi médiában gratulált a romániai választások eredményéhez Kelemen 

Hunornak és az RMDSZ-nek. Orbán Viktor a Facebook-oldalán tette közzé gratulációját 

Kelemen Hunor és az RMDSZ számára a romániai választásokon elért eredményhez. 

Győzelem! Az erdélyi magyarok megcsinálták – írta a kormányfő. Győztek a szocialisták, de a 

szélsőjobb is előretört. Ahogy arról korábban az Index is beszámolt, Hiába győzött a 

szociálpopulista PSD a parlamenti választáson Romániában, a mandátumok jelentős része így 

is szélsőjobboldali, radikális pártoké lehet a román parlamentben. Ez megnehezíti a 

kormányalakítást. December 1-jén tartottak parlamenti választást Romániában, amit az 

elnökválasztás első fordulójában váratlanul előretörő szélsőjobboldali jelöltek miatt nagy 

figyelem övezett. Ezt jól illusztrálja, hogy román viszonylathoz képest sokan, a szavazók 52,36 

százaléka ment el szavazni – legutóbb 2004-ben volt ilyen magas a részvétel. 

 

Szijjártó Péter: az erdélyi és székelyföldi magyarok megmutatták, hogy erős 

magyar érdekképviseletet akarnak Bukarestben 
2024. december 2. – MTI, Hirado.hu, Index.hu, kormany.hu, Maszol.ro 

Az erdélyi és székelyföldi magyarok megmutatták, hogy erős magyar érdekképviseletet akarnak 

Bukarestben - írta Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfő reggel a Facebook-

oldalán. Az RMDSZ fantasztikus eredménye a romániai parlamenti választáson biztosítja, hogy 

a jövőben is erős hangja lesz a magyarságnak a bukaresti parlamentben, ahol így semmilyen 

döntés sem születhet a magyarokról a magyarok nélkül - fogalmazott a külgazdasági és 

külügyminiszter. Hozzátette: ugyanakkor az RMDSZ jó szereplése nagy segítséget fog jelenteni 

a magyar-román kapcsolatok további fejlesztése érdekében is. 

 

Szijjártó Péter: az európai vezetők hatalmas esélyt szalasztottak el az Ukrajna-

stratégia módosítására 
2024. december 2. – MTI, Hirado.hu, Magyar Hírlap, Origo.hu 

Az európai vezetők hatalmas esélyt szalasztottak el az eddigi kudarcos Ukrajna-stratégia 

módosítására, pedig a mai példátlan eszkalációs veszély mellett nagy szükség lenne a 

békeerőfeszítések fokozására – közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter hétfőn 

Pécsen. A Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető a nemzeti 

konzultáció keretein belül rendezett országjáráson hangsúlyozta, hogy minden eddiginél 

nagyobb a kockázata az ukrajnai háború továbbterjedésének, ezért fokozni kell a békemisszió 

erőfeszítéseit. Kifejtette, hogy az amerikai elnökválasztás nyomán az a fura helyzet állt elő, hogy 

ugyan Donald Trump győzelmével a világ közelebb került a konfliktus békés rendezéséhez, 
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azonban most lett a legsúlyosabb az eszkaláció veszélye is a távozó washingtoni kormány 

népakaratot semmibe vevő intézkedései miatt. Úgy vélekedett, hogy az európai vezetők 

hatalmas esélyt szalasztottak el, alkalmuk lett volna korrigálni az eddigi, kudarcot vallott és a 

kontinenst is jelentősen meggyengítő Ukrajna-stratégiát. 

 

Kelemen a Krónikának: Orbán Viktor nem lesz persona non grata Romániában  
2024. december 2. – Krónika 

Amíg az RMDSZ kormányon lesz, Orbán Viktort nem nyilvánítják persona non gratának 

Romániában – szögezte le a Krónika kérdésére Kelemen Hunor hétfőn este a SZÁT ülését 

követően, amikor Elena Lasconinak a magyar kormányfővel kapcsolatos korábbi kijelentésére 

reagáltattuk. A szövetségi elnököt azzal kapcsolatos bejelentéséről faggattuk kolozsvári 

sajtótájékoztatóján, hogy az RMDSZ Elena Lasconit, az ellenzéki Mentsétek meg Romániát 

(USR) elnökét támogatja a romániai államfőválasztás december 8-ai második fordulójában. 

Megkértük, üzenjen azoknak az erdélyi magyar választópolgároknak, akik ellenérzéseket 

táplálnak a Câmpulung Muscel városa polgármesteri tisztségét is betöltő politikussal szemben 

a kampány idején tett kijelentése miatt, miszerint ha államelnökké választják, adott esetben 

kész nemkívánatos személlyé nyilvánítani Romániában Orbán Viktort, Magyarország 

miniszterelnökét. Elena Lasconi ilyet nem fog tenni, amíg az RMDSZ kormányon lesz. Annyi 

ilyesmit hallottam, de ez hülyeség” – fogalmazott lapunknak Kelemen Hunor. A szövetségi 

elnök hozzátette, szó sem lehet arról, hogy Orbán Viktor persona non gratának nyilvánítsák 

Romániában valamely kijelentéséért. 

 

Kelemen Hunor: jó eséllyel kormányra kerülhet az RMDSZ Romániában 
2024. december 3. – MTI, Demokrata 

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség (RMDSZ) arra számít, hogy a szociáldemokratákkal 

és a liberálisokkal együtt kormányzati többségük lehet a romániai parlamentben, de a 

nagykoalíció lehetőségét sem zárja ki - erről Kelemen Hunor, a romániai magyar párt elnöke 

beszélt kedden a Kossuth rádió reggeli műsorában. Az elnök szerint fontos, hogy legyen 

befolyásuk, mert nagyon megerősödtek a magyarellenes pártok. A vasárnapi választáson hét 

párt jutott a parlamentbe, a magyarellenességéről elhíresült AUR a második helyen végzett. 

Kelemen Hunor elemzése szerint arra is van esély, hogy egy nagykoalícióban mindenki benne 

lesz, kivéve az AUR-t és a Fiatal Emberek Pártját – „ők azok, akik ugyanabból a törzsből nőttek 

ki, és magyarellenesek, amit már ezerszer bebizonyítottak”. Azt mondta, úgy látja, jó eséllyel 

kormányra kerülhetnek, de a tárgyalások csak a december 8-i elnökválasztás után kerülhetnek 

célegyenesbe. 

 

Magyar Levente: egymilliárd euró értékű határfejlesztési tervet nyújt be 

Brüsszelnek Magyarország és Ukrajna 
2024. december 2. – MTI, Kiszo.net, Karpathir.com, Hirado.hu 

Egymilliárd euró értékű közös határ- és közútfejlesztési tervcsomagot terjeszt Brüsszelbe elé 

Magyarország és Ukrajna - jelentette be a Külgazdasági és Külügyminisztérium parlamenti 
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államtitkára ukrán kormányzati tisztségviselőkkel tartott sajtótájékoztatóján hétfőn az asztélyi 

határállomáson. Magyar Levente elmondta, a közös magyar-ukrán terv tartalmazni fogja két 

autópályakapcsolat kiépítését és egy új teherforgalmi átkelőhely létesítését a két ország között, 

valamint az ehhez kapcsolódó útfejlesztéseket a határ mindkét oldalán. Az államtitkár 

bejelentette azt is, hétfőtől megindult az üres kamionok forgalma a beregsurány-asztélyi 

határátkelőhelyen Ukrajna felől Magyarország felé, ezzel tehermentesítve a forgalmas záhonyi 

határátmenetet, illetve elkezdődik az asztélyi ukrán oldali határállomás teljes felújítása és 

kapacitásbővítése, amely várhatóan két évig fog tartani. 

      
Kelemen Hunor: azt javasoljuk, hogy a kisebbik rosszat, Elena Lasconit válasszuk 
2024. december 2. – MTI, 24.hu, Krónika, Transtelex, Maszol, Szekelyhon.ro 

A Romániai Magyar Demokrata Szövetség azt javasolja az erdélyi magyaroknak, hogy a 

romániai államfőválasztás vasárnap taratandó második fordulójában „a kisebbik rosszat”, 

Elena Lasconit válasszák – jelentette be Kelemen Hunor RMDSZ-elnök sajtótájékoztatón hétfő 

este, Kolozsváron. Kelemen Hunor azután nyilatkozott a sajtónak, hogy az RMDSZ döntéshozó 

fóruma, a Szövetségi Állandó Tanács (SZÁT) elemezte a parlamenti választások utáni helyzetet, 

és döntött az államfőválasztás második fordulójával kapcsolatos álláspontjáról. A szövetségi 

elnök a román alkotmánybíróságnak az államfőválasztás első fordulóját érvényesnek 

nyilvánító döntése után közölte: az RMDSZ, az erdélyi magyar közösség soha nem támogatott 

magyarellenes, szélsőséges vagy magyarellenes alakulatokkal szövetkező pártokat. Most is azt 

ajánlják választóiknak: a fasiszta és legionárius eszmékkel nyíltan szimpatizáló Calin 

Georgescu helyett Elena Lasconira, a Mentsétek Meg Romániát Szövetség (USR) jelöltjére 

szavazzanak. 

 

Hivatalos: a PSD nyert, nagyot ment a szélsőjobb, 6,4 százalékon az RMDSZ  
2024. december 2. – Krónika, maszol.ro 

A szélsőjobboldali pártok jelentősen előretörtek, de messze vannak a kormányképes többségtől 

– derül ki a vasárnapi romániai parlamenti választás voksainak közel százszázalékos 

feldolgozottsága nyomán. Az adatok szerint a PSD végzett az élen közel 23 százalékkal, a 

második az AUR, a dobogóra a PNL fért még fel. Parlamentbe jutott az USR is, az RMDSZ jóval 

6 százalék fölött áll. Két új szélsőjobboldali párt – az SOS Románia és a POT – is bejutott. A 

három szélsőjobboldali párt 30 százalék fölött áll, ám ha a külföldön élő románokon múlna, 

kormányozhatnának is, a diaszpóra ugyanis jóval 50 százalék fölötti arányban szavazott rájuk.  

 

Választások Erdélyben: öt megyében nyert az RMDSZ, Aradot „megszállta” az 

AUR, javítottak a liberálisok  
2024. december 2. – Krónika, maszol.ro 

Az RMDSZ öt erdélyi, illetve partiumi megyében végzett az első helyen a vasárnapi parlamenti 

választáson – derül ki a közel százszázalékos feldolgozottság melletti eredményekből. A magyar 
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szervezet képviselőházi listája Hargita (88 százalék), Kovászna (76,83) és Maros megye (39,12) 

mellett Szatmár (41,55) és Szilágy megyében (24,1) gyűjtötte be a legtöbb voksot. A további 

sorrend az érintett megyékben: Hargita: PSD (3), AUR (2,82), PNL (1,52), USR (1,13). 

Kovászna: PSD (5,47), AUR (4,23), PNL (2,91), USR (2,57). Maros: AUR (13,87), PSD (13,87), 

PNL (10,12), USR (7,62). Szatmár: PNL (13,33), PSD (12,52), AUR (9,88), USR (5,98). Szilágy: 

PSD (20,75), PNL (18,22), AUR (12,73), USR (6,79). Az RMDSZ tehát az elnökválasztás első 

fordulójához képest „elbukott” egy megyét, hiszen míg múlt vasárnap Kelemen Hunor Bihar 

megyében is az első helyen végzett, a parlamenti választáson már a PNL állhatott fel a dobogó 

első fokára a partiumi megyében, amelyben a voksok 32,04 százalékát szerezte meg.  

 

Így állt össze a Hargita megyei csúcsrészvétel – Homoródszentmárton került az 

élre 
2024. december 2. – maszol.ro 

Hargita megyében Homoródszentmártonban volt a legnagyobb a szavazókedv a vasárnapi 

parlamenti választáson, a településen a nyolcvan százalékoshoz közelített a részvétel. A városok 

közül Csíkszeredában mentek el a legnagyobb arányban szavazni. A román többségű 

településeken alacsonyabb részvételt jegyeztek. A vasárnapi urnazárást követően közzétett 

részvételi adatok szerint Hargita megyében mentek el a legnagyobb arányban szavazni a 

parlamenti választáson. A kiemelkedő számok mögött elsősorban a községekben tapasztalt 

magas részvétel rejlik, azonban a városok is kitettek magukért. A részvételi „versenyt” 

Homoródszentmárton nyerte, ahol a választásra jogosultak 76,65 százaléka gondolta úgy, hogy 

nem marad otthon ezen a december elsején és választ. Ez egyébként azt jelenti, hogy a 

községben a választási névjegyzékben szereplő 2330 személyből, tíz szavazókörzetben 1785-an 

járultak az urnához. Egészen pontosan 1709-en, mivel 76-an mozgóurnát igényeltek. 

Homoródszentmártont kevés lemaradással követi Dánfalva 75,75 százalékos részvétellel. A 

„top ötbe” még Csíkrákos (74,77 %), Farkaslaka (74,05 %) és Madéfalva fért be (72,44 %). 

 

Húsz éve nem ért el ilyen kimagasló eredményt az RMDSZ, mint most 
2024. december 2. – maszol.ro 

Az RMDSZ lényegesen több szavazatot kapott a vasárnapi parlamenti választáson, mint négy 

évvel korábban, sőt, 20 éve nem ért el ilyen kimagasló eredményt. A szavazatok 99,71 

százalékos feldolgozottságánál az RMDSZ-nek 589 865 szavazata van, ami 6,42 százalékot 

jelent. Ami a korábbi parlamenti választásokat illeti: 2020 decemberében 339 ezren szavaztak 

az RMDSZ-re, ami 5,74 százalékot ért, idén közel negyedmillióval több szavazatot kapott; A 

2016-os parlamenti választásokon az RMDSZ 435 969 szavazatot kapott, így 6,19 százalékot 

ért el. 2012-ben az RMDSZ a szavazatok 5,14 százalékát szerezte meg 380 565 vokssal. 2008-

ban pedig 425 008 szavazatot szerzett, ami 6,17 százalékot ért. Idén, a szavazatok 99,71 

százalékos feldolgozottságánál az RMDSZ-nek 589 865 szavazata van, ami 6,42 százalékot 

jelent. 
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Hargita megyében tarolt az RMDSZ, Maros megyében második az AUR  
2024. december 2. – szekelyhon.ro 

A december 1-jei parlamenti választások során leadott szavazatok 99,9 százalékos 

feldolgozottsága szerint az RMDSZ öt megyében győzött, ezek pedig győzelmi arányú 

sorrendben a következők: Hargita, Kovászna, Szatmár, Maros és Szilágy. Hargita megyében a 

szavazatok 99,9 százalékos feldolgozottsága szerint az RMDSZ 134 143 voksot kapott, ami a 

megyében leadott szavazatok 88,01 százalékát jelenti. A PSD lett a második 3,02 százalékkal, 

az AUR pedig a harmadik 2,25 százalékkal. Kovászna megyében az RMDSZ-nek 72 843 

szavazatot összesítettek hétfőn délelőtt 99,9 százalékos feldolgozottságnál, ez pedig 77,32 

százalékot jelent. A további sorrend itt is úgy alakult, mint Hargita megyében: második a PSD 

(5,52 százalék), harmadik az AUR (4,96 százalék).  

 

Megduplázódott a magyar képviseletre szavazók száma a hatványozottan 

szórványnak számító Máramaros megyében  
2024. december 2. – Krónika 

A hatványozottan szórványnak számító Máramaros megyében is sikert könyvelhetett el a 

magyar képviselet: megduplázta szavazóinak a számát vasárnap a 2020-as parlamenti 

választásokhoz képest. Míg 2020-ban 6069 személy szavazott az RMDSZ-re, addig vasárnap 

11674 személy. Két településen, Koltón és Hosszúmezőn is győzedelmeskedett az RMDSZ: 

Hosszúmezőn a szavazatok 66,38, Koltón pedig a voksok 57,93 százalékát söpörte be. 

Nagybányán a szavazatok 8,76 százalékát kapta az RMDSZ, Máramarosszigeten pedig 11, 05 

százalékát. A népszámlálás adatai szerint a 452472 lakosú Máramaros megyében 23153 

személy vallotta magát magyarnak.  

 

Elemző: a nagy pártok elhanyagolták a választók gondjait, ezért törhetett előre a 

szélsőjobb  
2024. december 2. – Krónika 

A nagyobb pártok elhanyagolták az emberek problémáit, ez állhat amögött, hogy előretörtek, 

és 30 százalék fölötti eredményt értek el a szélsőséges pártok Romániában a vasárnapi 

parlamenti választás után – jelentette ki a Krónikának az eredmény kapcsán Barabás T. János, 

a Magyar Külügyi Intézet vezető elemzője. A szakértő szerint jelen állás szerint valószínűbbnek 

tűnik, hogy a stabil kormányzás érdekében nagykoalíció jön létre a Szociáldemokrata Párt 

(PSD), a Nemzeti Liberális Párt (PNL), a Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) és az 

RMDSZ között. Barabás T. szerint az RMDSZ kitűnő eredményt el 6 százalék feletti parlamenti 

jelenlétével, ami a szélsőjobbos veszélynek és Kelemen Hunor profi kampányának tudható be. 

„Kelemen összromániai témákra adott megoldási javaslatokat például vállalkozóbarát 

politikával, és így sikerült megszólítani a diaszpórában élő magyarokat is, akik az eddigieknél 

nagyobb arányban szavaztak a magyar szövetségre” – összegezte az RMDSZ-nek a 

megmérettetéseken nyújtott szereplését Barabás T. János.  
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Történelmi eredmény – „két kupica pálinkát is megérne” 
2024. december 2. – maszol.ro 

Történelmi eredményt ért el az RMDSZ a parlamenti választásokon, nem csak országos 

szinten, hanem Bihar megyében is az elmúlt húsz esztendő legtöbb szavazatát kapták. Bihar 

megyében a Nemzeti Liberális Párt (PNL) mögött a második helyen zártak, úgy a szenátusi, 

mint pedig a képviselői listájukra több mint 62 ezer szavazatot kaptak, meghaladva a 22 

százalékot. Pedig ez a parlamenti választás nagy kihívás volt számukra, idézte fel hétfőn Cseke 

Attila. Az RMDSZ Bihar megyei szervezetének elnöke és újrázó szenátorjelöltje emlékeztett 

arra, hogy az államfőválasztás első körének eredményei nyomán már számítani lehetett arra, 

hogy magas lesz a részvétel december elsején, így különösen örülnek az elért eredményeiknek. 

„Történelmi eredmény” – jelentette ki a nagyváradi sajtótájékoztatón, köszönetet mondva 

azoknak, akik „a Józan ész programjára voksoltak”. 

 

Történelmi siker – Bákó megyében két községben végzett élen az RMDSZ 
2024. december 2. – maszol.ro 

Bákó megye mindkét olyan településén az RMDSZ győzött a vasárnapi parlamenti választáson, 

ahol a párt színeiben mandátumot nyert polgármester áll a község élén. A hagyományosan jól 

szereplő Gyimesbükk mellé felzárkózott az egyik legkeletibb magyarlakta település, Gajcsána 

is. A júniusi helyhatósági választásokon első alkalommal választottak helyi, csángó származású 

polgármestert a Bákó megyei Gajcsánában, méghozzá az RMDSZ színeiben induló Gal Alina 

személyében. A Magyarfalut (Arini) is magában foglaló község szavazói a parlamenti 

választásokon sem hagyták cserben az RMDSZ-t és 321-en, 37,41 százalékos arányban 

szavaztak a magyar érdekképviseletre. Mindez történelmi esemény, ilyen korábban sohasem 

történt a moldvai csángó települések egyikén sem. A nagy jelentőségű eredményt a Maszol 

érdeklődésére értékelte a polgármester. „Most is sikerült mozgósítani a község 

választópolgárait az RMDSZ oldalán, és megismételni az önkormányzati választás nagyszerű 

eredményeit. 

 

Történelmi választási siker az RMDSZ számára Maros megyében 
2024. december 2. – maszol.ro, szekelyhon.ro 

Csibi Attila Zoltán, a Maros megyei RMDSZ elnöke köszönetét fejezte ki a magyar közösség 

összefogásáért és példátlan támogatásáért, amelynek köszönhetően a szervezet kimagasló 

eredményeket ért el a 2024-es választásokon. „Köszönöm a szavazóknak, az önkénteseknek, a 

kampánystábnak és a sajtónak a támogatást és együttműködést. Ez a siker közös 

eredményünk” – mondta Csibi Attila. Kiemelte, húsz éve nem szavaztak ennyien az RMDSZ-

re Maros megyében: a képviselőházi listára 91.373 szavazatot (39,12 százalék), a szenátusi 

listára pedig 91.500 voksot (39,15 százalék) kapott a szervezet, ami mindkét esetben közel 60 

százalékos növekedést jelent a négy évvel ezelőtti eredményekhez képest. „Amikor nagy a baj, 

bizonyítjuk, hogy össze tudunk fogni. Nincs ellentét, nincs ellenségeskedés, nincs széthúzás, 

képesek vagyunk félretenni mindent és a közös jövőnkért cselekedni. Együtt tervezünk. 

Biztosítok mindenkit: értjük az üzenetet, méltók leszünk a bizalomra. 
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Hunyad megyei választási eredmények 
2024. december 2. – Nyugati Jelen 

Hunyad megyében 178 477 személy szavazott vasárnap a parlamenti választáson, ami 49,10%-

os részvételt jelent. Egy héttel korábban csak 166 106 személy járult az urnákhoz az államelnöki 

választás első fordulóján. A múlt heti hideg zuhany után a PSD összeszedte magát, 

mozgósította a megyét magabiztosan uraló pártapparátusát és 48 799 (27,82%) szavazatot 

szerzett a szenátusi listán, illetve 46 074-t (26,30%) a képviselői listán. Ezzel a szocdemek 

visszakerültek az első helyre, miután múlt héten nagy meglepetésre Călin Georgescu 22,39%-

kal hajszálnyival ugyan, de megelőzte a nagy favorit Marcel Ciolacut (22,09%). A második 

helyen az AUR futott be, amely 20,31%-t (szenátus), illetve 20,03%-t (képviselőház) szerzett. 

A PNL – amely korábban magabiztosan uralta a megyét – a harmadik helyen végzett, 13,80, 

illetve 13,86%-kal. Sorrendben a dévai székhelyű fiatal emberek pártja (POT) következett, 

amely 8,79, illetve 9,36%-t szerzett. Az USR csak ötödik helyen futott be, 8,58, illetve 8,24%-

kal, miközben Elena Lasconi 14,61%-t szerzett egy héttel korábban. 

 

Győzött az USR, több mint 9000 voks az RMDSZ-re 
2024. december 2. – Nyugati Jelen 

A múlt heti választási sokk után, a parlamenti választás is tartogatott meglepetéseket az ország 

legnyugatibb megyéjében. A szenátorokra és a képviselőkre leadott szavazatok alapján, a 

Mentsétek meg Romániát Szövetség (USR) kapta a legtöbb voksot (20,08%-ot, illetve 19,59%-

ot), a második helyen a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) végzett a szavazatok 18,93%, 

illetve 18,38%-ával, a harmadik helyet a Szociáldemokrata Párt (PSD) szerezte meg a 

szavazatok 18,42% és 18,03%-ával. A negyedik helyen a Nemzeti Liberális Párt végzett (12,97%, 

ill. 12,63%), az ötödiken az SOS Románia (7,22%, ill. 6,83%), a hatodikon a Călin Georgescut 

nyíltan támogató új párt, a Fiatal Emberek Pártja (POT), a voksok 6,77, ill. 6,45%-ával. Az 

RMDSZ szenátusi listája 9458 voksot (3,11%), a parlamenti listája 9131 voksot (3,01%) kapott, 

ami első körben nem ér mandátumot. Az RMDSZ-hez hasonló szavazatszámot (2,99%, ill. 

3,01%) ért el az új progresszív zöld párt, a SENS is, amelynek neve az Egészségügy, Nevelés, 

Természet, Fenntarthatóság szavak kezdőbetűiből áll össze. 

 

Gyergyószentmiklós végre megmozdult  
2024. december 2. – szekelyhon.ro 

Gyergyószéken 25 018 szavazatot kapott az RMDSZ a vasárnapi parlamenti választáson, ami 

rekordnak számít az utóbbi 20 év tükrében. A közösség ilyen mérvű megmozdulása egyben 

felelősséget is ró a politikusokra, akiktől munkát, eredményeket várnak el az emberek. 

Gyergyószéken a magyar többségű településeken 58 százalékos volt az átlagos részvételi arány 

vasárnap, amit történelmi sikerként értékel Barti Tihamér, az RMDSZ területi szervezetének 

elnöke, és az RMDSZ listáira leadott több mint 25 ezer szavazat is rekordszámba megy. 

Köszönöm a gyergyószéki embereknek, hogy megértették a választás fontosságát. Ugyanakkor 

az, hogy ilyen nagy számban szavaztak az RMDSZ-re, komoly felelősség is ránk nézve, hiszen 
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ez megelőlegezett bizalom az emberek részéről, amit munkával szeretnénk meghálálni. A 

következő négy évben meg kell valósítani azokat a projekteket, amelyekről az idei választási 

kampányok során beszéltünk” – fogalmazott Barti.  

 

Megelőlegezett bizalom után az emberek várják a busás megtérülést  
2024. december 2. – szekelyhon.ro 

A december 1-jei parlamenti választásokon az egészen kimagasló, 73,55 százalékos részvételi 

aránnyal Illyefalva község lett az első a Kovászna megyei települések sorában. A háromszéki 

átlagot hajszál híján húsz százalékkal fejelték meg, de Illyefalván a községközpontban 80,55 

százalék, Sespiszentkirályon 80,9 százalék, míg a jelentősebb román lakossággal rendelkező 

Aldobolyban 50 százalékos volt a részvétel. Illyefalvának a nyári önkormányzati választásokon 

új, független, de az EMSZ és az MPE által támogatott polgármestere lett Benkő Árpád Jenő 

személyében. Az eredményeket megelőző munkára rákérdezvén, a Székelyhonnak elmondta, 

„mivel most minden magyar pártot összefogó választási lista volt, és a józan ész is azt diktálta, 

hogy a lehető legnagyobb arányban szavazzanak a magyar érdekképviseletre, az előzőleg 

köztem és az RMDSZ között lévő súrlódásokon túllépve nagyon sokakkal elbeszélgettem az 

elmúlt időben, és az emberek megértették, hogy nekem minden lakos egyformán fontos.”  

 

Nyugat-Európa az AUR-ra szavazott, Közép-Európa az USR-re, Magyarországon 

az RMDSZ győzött  
2024. december 2. – Krónika, szekelyhon.ro 

Nyugat-Európában jórészt a Románok Egyesüléséért Szövetséget (AUR) támogatták az ott élő 

románok a vasárnapi parlamenti választáson – derül ki az összesített eredményekből. Eszerint 

a szélsőjobboldali párt Izlandon, Nagy-Britanniában, Franciaországban, Spanyolországban, 

Portugáliában, Belgiumban, Németországban, Ausztriában, Olaszországban és 

Görögországban is az élen végzett. Emellett egy balkáni országban – nevezetesen Bosznia-

Hercegovinában – is. A George Simion fémjelezte párt fő riválisa Európában a Mentsétek meg 

Romániát Szövetség (USR) volt, a jobbközép-liberális párt Hollandiában, Svájcban, a 

skandináv és a balti államokban, Lengyelországban, Csehországban, Szlovákiában, 

Szlovániában, Horvátországban, Szerbiában, Észak-Macedóniában, Bulgáriában, 

Fehéroroszországban és Oroszországban is az élen végzett. Magyarországon az RMDSZ-nek 

nem volt riválisa: a tulipános szervezet 82,99 százalékkal végzett az első helyen – ehhez 3444 

voksra volt szükség. Magyarországon a második az USR 6,43 százalékkal, a harmadik a SENS 

2,27-tel, a negyedik a Nemzeti Liberális Párt (PNL) 1,9-cel, az ötödik pedig az AUR 1,73-mal.  

 

Alkotmánybíróság: érvényes az elnökválasztás első fordulója  
2024. december 2. – Krónika, maszol.ro 

A román alkotmánybíróság hétfőn érvényesnek nyilvánította az államfőválasztás november 

24-ei első fordulóját. A döntés megerősítette: december 8-án Călin Georgescu független jelölt, 

az első kör nyertese a második helyezett Elena Lasconival, a Mentsétek meg Romániát 

Szövetség elnökével méretkezik meg. A taláros testület hétfőn azért ülésezett, hogy döntést 
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hozzon az elnökválasztás első fordulójáról. A napirenden szerepelt Cristian Terheșnek a 

választások törlésére vonatkozó kérelme, valamint az első forduló eredményeinek 

érvényesítéséről szóló döntés. Közben a Központi Választási Iroda elküldte az 

alkotmánybíróságnak a szavazatok újraszámlálásának részeredményeit, amelyet a talárosok 

kértek. A CCR pénteken közölte, hogy csak a parlamenti választások után, hétfőn foglal ismét 

állást az elnökválasztás első fordulójának ügyében.  

 

Választási matek: Háromszéken az RMDSZ vihet minden mandátumot? 
2024. december 2. – maszol.ro 

Kovászna megyében 4 képviselői és 2 szenátori mandátum van, amelyek mindegyikét nagy 

eséllyel az RMDSZ kaphatja meg, így számolnak a pártok. A végleges döntés a hét közepére 

várható, amikor az Országos Választási Bizottság kiosztja a nyertes pártok mandátumait és 

kiszámolják, hogy kinek melyik megyébe jut képviselői vagy szenátori mandátum a 

töredékszavazatok visszaosztása révén. Kovászna megyében az RMDSZ a szavazók 77 

százalékos bizalmát élvezi, a fennmaradó 23 százaléknyi szavazat megoszlik a parlamentbe 

bejutott többi párt között. Ezeket egy országos kosárba összesítik és egy visszaosztási 

rendszerben valamelyik megyébe mandátummá alakítják. A pártok számításai szerint 

Háromszéken biztos mandátumot szerzett a képviselőházba Miklós Zoltán, Gál Károly és 

Kulcsár Terza József, de ha a számítások kedveznek, akkor a visszaosztásból ismét képviselő 

lehet Könczei Csaba. 

 

Kulcs a jövő kapujához 
2024. december 2. – ma7.sk  

Idén 60 éves a füleki II. Koháry István Alapiskola. A Kicsi Hang koncertjével, rajzversennyel, 

kultúrműsorral és az egykori pedagógusok köszöntésével ünnepelték a jeles jubileumot, 

méltóképpen megemlékezve a magyar nyelvű iskola megalakulásáról. A ’60-as évek elejéig 

Fülek hat különböző pontján, mostoha körülmények között folyt az alapiskolai oktatás. A 

szükségtantermek egyikében sem volt megfelelő a világítás, az elöregedett épületek falai 

omladoztak, állandó veszélyforrást jelentettek. 1964. december 18-a mérföldkő volt a füleki 

tanárok, diákok és szülők számára, amikor korszerű, öt pavilonból álló épületegyüttesbe 

költözött a magyar iskola.  

 

Ipolyi Arnold mellszobrával gazdagodik Ipolybalog 
2024. december 2. – felvidek.ma  

Az ipolybalogi Ipolyi Arnold Alapiskolában fontosnak tartják a hagyomány megtartását, a múlt 

értékeinek megőrzését és továbbadását. Ennek jegyében minden évben megemlékeznek a 

névadó tudós püspökről is. A december 2-án, Ipolyi Arnold halálának 136. évfordulóján tartott 

eseményen mutatták be a nagyközönségnek Ipoly Arnold leendő bronz mellszobrának 

gipszmásolatát. Oláh Szilveszter szobrászművész alkotását a tanintézményben helyezik el. 
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Mindez méltó emlékjelhagyás a Palócföldhöz kötődő jeles személyiség előtt. Mint a hétfő 

délelőtti rendezvényen elhangzott, az alapiskola  különféle rendezvényekkel hagyományosan 

minden évben megemlékezik névadójáról halála évfordulójához kötődve. „Az idei évben 

különleges eseménnyel készültünk, hiszen Oláh Szilveszter szobrász és grafikusművész 

magával hozta egy, a közeljövőben a kültéren elhelyezendő Ipolyi Arnold-mellszobor 

gipszmásolatát” – emelték ki a megnyitón 

 

Miklós-napi gyermektáncház az Ifjú Szivek Táncszínházban 
2024. december 2. – felvidek.ma  

Az #ISkola projekt keretében az ősz folyamán kéthetente szervez énekes-táncos 

gyermekfoglalkozásokat a Pentaton Polgári Társulás Pozsonyban, az Ifjú Szivek 

Táncszínházban. A program végét december 6-án élő zenés táncházzal és játszóházzal ünneplik 

meg. Az ISkola-program 2023 szeptemberétől bölcsődés, óvodás és kisiskolás gyerekek 

számára biztosít énekes-táncos játszóházakat Pozsony belvárosában. A foglalkozásokat 

Vermes Anna és Lantos András, az Ifjú Szivek Táncszínház táncművészei vezetik. A sikeres 

félévet ezúttal is ünnepi táncházzal zárják, a hét végén. Pénteken 16 órától szeretettel várják az 

érdeklődőket az estig tartó táncházba és játszóházba, ahol számos adventi meglepetéssel 

készülnek a gyerekek és szüleik számára. A rendezvény a Kisebbségi Kulturális Alap anyagi 

támogatásával valósul meg. 

                       
Prosperitati Alapítvány - Támogatások, vállalkozói adatbázis és mentorprogram 
2024. december 2. – Magyarszo.rs 

Dr. Pásztor Bálint, a VMSZ elnöke bejelentette, hogy a forrás függvényében támogatott 

házvásárlási és kisértékű mezőgazdasági fejlesztések pályázói is megkapják az eszközöket a 

Prosperitati Alapítványtól. Az alapítvány közösségi oldalán bejelentették azt is, hogy bővül a 

Vajdasági Magyar Vállalkozói Adatbázis és a Vajdasági Mentorprogram is javában zajlik. A 

Közügyekben Nagy Zita, a Prosperitati Alapítány ügyvezetője a Vajdasági Magyar Vállalkozói 

Adatbázis fontosságára hívta fel a figyelmet. Elmondta, hogy erre a platformra továbbra is 

várják a vállalkozók jelentkezését. Tóth Tamás, a Vajdasági Magyar Vállalkozók Egyesületének 

elnöke pedig arról beszélt, hogy a munkahelyet kínáló vállalkozók és a munkát kereső 

szakemberek is megtalálhatják egymást az adatbázisban. A Vajdasági Mentorprogram 

részleteiről is beszámoltak a Közügyekben. 

 

Megkezdődött az MNT és a VaMaDiSz felsőoktatási tájékoztató körútja 
2024. december 2. – PannonRTV, Vajma.info 

Hétfőn kezdődött a Magyar Nemzeti Tanács (MNT) és a Vajdasági Magyar Diákszövetség 

(VaMaDisz) felsőoktatási tájékoztató körútja. Az idei tanév első előadását a szabadkai Ivan 

Sarić Műszaki Középiskolában tartották meg hétfő délután. Ennek keretében tájékoztatták az 

intézmény végzős diákjait a szerbiai továbbtanulási lehetőségekről, ösztöndíjakról és 
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kollégiumokról, valamint kiosztották nekik a felsőoktatási tájékoztató füzeteket. A körút első 

állomásán Bognár Emese, az Újvidéki Egyetem Jogtudományi Karának negyedéves hallgatója, 

Gellért Noel, az Újvidéki Egyetem Jogtudományi Karának másodéves hallgatója, valamint 

Varjú Potrebić Tatjana, az MNT Végrehajtó Bizottságának oktatási ügyekkel megbízott tagja 

tartott tájékoztatót a harmadikos és a negyedikes tanulóknak. Varjú Potrebity Tatjana 

elmondta, hogy az elkövetkező két- három hétben minden olyan vajdasági középiskolába el 

szeretnének jutni, ahol magyar nyelven folyik az oktatás. 

 

Topolya: Támogatják a mezőgazdasági termelőket idén is 
2024. december 3. – Vajma.info 

Topolya önkormányzata a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapon keresztül támogatja a 

családi gazdaságokat. Hétfőn a színházteremben írták alá a szerződéseket. A polgármester 

bejelentése szerint a vissza nem térítendő támogatások kifizetése az év végéig meg is történik. 

A mezőgazdaság az egyik legfontosabb gazdasági ágazat Topolya község területén, 

hangsúlyozta Szatmári Adrián polgármester, aki személyesen adta át a szerződéseket a 

jelenlévőknek. Az önkormányzat minden évben a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alapon 

keresztül támogatja a mezőgazdasági termelőket. Idén 606 szerződést írnak alá a sikeres 

pályázókkal. A támogatások összértéke 13 millió és 13 ezer dinár. Hat pályázati, azaz 

támogatási formára tudtak pályázni a gazdák. Mesterséges megtermékenyítés 

társfinanszírozására, a mezőgazdasági kölcsönök esetében kamattámogatásra, ugyanakkor a 

biztosítási költségeknek a támogatására is lehetett eszközöket igényelni. 

 

Adventi műhelymunka Szenttamáson 
2024. december 2. – PannonRTV 

A szenttamási Kézimunka-kedvelők Egyesülete és a Népkönyvtár közös adventi 

műhelymunkát tartott a Jovan Jovanović Zmaj Általános Iskola második és negyedik osztályos 

diákjainak. A könyvtár olvasótermében a délután folyamán az egyesület tagjai és a tanítónők 

segítségével alkalmi karácsonyi díszek készültek. Pintér Nikoletta, résztvevő: „Karácsonyfa 

készült, és még valamilyen díszeket csinálok. A gyerekek imádják az ünnepi készülődést, az 

iskolában lelkesen dolgoznak az adventi ünnepkör szebbé tételén. Ifjú Judit, tanítónő, Jovan 

Jovanović Zmaj Általános Iskola, Szenttamás: „A gyerekeket mi már az iskolában is arra 

tanítjuk, hogy minél többet kézműveskedjenek. Nagyon sok díszt készítünk. Mi már a 

tantermünket díszítettük, már elkészültünk az adventre a múlt héten, és adventi naptárt is 

készítettünk.” 

 

Adventi teadélután Torontálvásárhelyen 
2024. december 2. – PannonRTV 

Adventi teadélutánt szervezett a Pipacs Nőegylet Torontálvásárhelyen. Vendégeiket a helyi 

Vadászotthon termében fogadták ünnepi hangulatban. Ördög Irén tizenöt évig 

Torontálvásárhelyen élt, továbbviszi az itt tanult kézimunkázást, csigatészta készítést, de az 

óbecsei csoport munkájából is kiveszi részét. „A kézimunka hagyományos varrások, pipacs, 
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búzavirág - általában pipacs keveréke a búzavirággal. Szalma, meg akkor most mennek a 

papírminták, most készítünk Mikulásra, hatodikán megyünk ki a Petőfi Kultúrkörbe, a 

kisterembe, meg vagyunk hívva, hogy Mikulás-csomagot, vagy asztalt készítsünk.” A temerini 

1. Helyi Közösség Kézimunkacsoportja 1973 óta működik, azóta tartják a barátságot a vajdasági 

női szervezetekkel. Barna Rozália, csoportvezető: „Az asszonyok szeretnek barátkozni, szeretik 

a társaságot és szeretnek együttműködni minden társasággal.” 

  
Váratlan beismerés Zelenszkijtől: hadserege nem tudja visszafoglalni az oroszok 

által megszállt területeket 
2024. december 2. – Kiszo.net 

Volodimir Zelenszkij meglepő kijelentéseket tett egyik legutóbbi interjúja során. Mostanáig az 

1991-es határok teljes visszaállítását hangoztatta, mondván, addig nem érhet véget a háború, 

amíg a Donbász és a Krím ismét nem lesz Ukrajna fennhatósága alatt. Most viszont a 

diplomáciai rendezés lehetőségét villantotta fel. Ukrajna diplomáciai úton törekszik az 

Oroszországgal vívott háború mielőbbi befejezésére és megszállt területei visszaszerzésére, de 

ezekre a lépésekre csak akkor kerülhet sor, ha az ország NATO-tagsága biztossá válik – 

jelentette ki Volodimir Zelenszkij ukrán elnök a Kyodo japán hírügynökségnek, amit a 

Mandiner is szemlézett. Zelenszkij hangsúlyozta, hogy az orosz hadsereg egyre gyorsabb 

előrenyomulása miatt „nem elégséges” a jelenleg Ukrajnának nyújtott külföldi támogatás. 

 

Elkezdődött a Katolikus Karitász új, menekülteket segítő programja 
2024. december 2. – Karpatalja.ma 

A több mint 1000 napja tartó ukrajnai háborús helyzet következtében milliók kényszerültek 

elhagyni otthonukat.  A kezdeti időszakban kialakított segítő pontokon nyújtott 

gyorssegélyezés, valamint sok más szolgáltatás és akció mellett a Katolikus Karitász Integrációs 

Központja 2022 júniusa óta biztosít fejlesztő programokat, támogatást mindazoknak, akik 

Magyarországon találtak menedéket. Megsegítésükre a szervezet 2024 novemberétől 

Magyarország Kormánya és az Európai Unió társfinanszírozásával 337,56 millió forint európai 

uniós, új programot indított el “A Katolikus Karitász Integrációs Központ támogató 

szolgáltatásai” címen. A szervezet közleménye szerint 2024. november 1-jével a Katolikus 

Karitász a MMIA Program Plusz keretei között megkezdte legújabb projektjét. Ennek 

fókuszában a Magyarországon jogszerűen tartózkodó, otthonukat elhagyni kényszerült 

harmadik országbeli családok, egyének támogatása áll. A projekt ünnepélyes megnyitójára 

2024. december 2-án került sor a humanitárius szervezet budapesti székházában. 

 

Első alkalommal állítottak adventi koszorút Nagydobrony központjában 
2024. december 3. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Kulturális Szövetség (KMKSZ) Nagydobronyi Alapszervezetének 

kezdeményezésére és támogatásával első alkalommal állítottak szabadtéri adventi koszorút a 
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református templom előtti közterületen, Nagydobrony központjában. Advent első 

vasárnapján, december 1-jén, a délutáni istentiszteletet követően kisebb ünnepség keretében 

gyújtotta meg a koszorú első gyertyáját a kezdeményező, Őr Hidi László, a KMKSZ 

Nagydobronyi Alapszervezetének elnöke és felesége. Kolozsy András, az Ungi Református 

Egyházmegye esperese, nagydobronyi lelkész kérte Isten áldását a rendezvény résztvevőire, aki 

elmondta: „Ma délután egy különleges, azt is mondhatnánk, hogy Nagydobrony tekintetében 

történelmi pillanat részesei vagyunk. Hiszen első alkalommal került felállításra községünk, 

közösségünk köztéri adventi koszorúja. 

 

Nőszövetségi csendesnap Técsőn 
2024. december 2 – Karpat.in.ua 

December 1-én, Advent első vasárnapján Técső adott otthont a Körzeti Nőszövetség 

csendesnapjának. „A reménység pedig nem szégyenít meg, mert az Istennek szerelme 

kitöltetett a mi szívünkbe, a Szent Lélek által, ki adatott nekünk” – szólt az egybegyűltekhez 

Rómabeliekhez írt levél 5. fejezetének 5. versével László Károly, a técsői gyülekezet 

lelkipásztora. Igehirdetésében felhívta a figyelmet arra, hogy a reménység az, mely sohasem 

halhat meg, s mely éltette az embereket a sztálini időkben is. Hinni kell az Apostol szavában, 

amely azt mondja: merjetek hinni és reménykedni, mert a reménység nem szégyenít meg, 

mellétek áll, erőt ad a ti lelkeiteknek a nehéz időkben. Isten igéjének hirdetése után a vasárnapi 

iskolás gyerekek énekeltek és szavaltak, majd Szavko Renáta, hitéről tett bizonyságtétele 

következett. Ezt követően Deák István beszélt a Gyermek Evangelizációs Közösség életérő, 

munkájáról. Az alkalom néhány nőtestvér imájával záródott. 

 

Újabb miniszoborral gazdagodott Ungvár 
2024. december 2. – Kiszo.net 

A mostani a 72. alkotás Ungváron, melyet Volodimir Szmolanka, az Ungvári Nemzeti Egyetem 

rektora és Ioan-Mircea Farkas, kolozsvári egyetemi tanár avatott fel. A Kárpátaljai Megyei 

Katonai Közigazgatás Turisztikai Főosztályának tájékoztatása szerint ezúttal Mihai Eminescu 

román költő tiszteletére avattak miniszobrot a megyeközpontban. Roman Murnik alkotása az 

Ungvári Nemzeti Egyetem főépületének közelében kapott helyet. Az emlékmű az ungvári 

egyetem Román Filológiai Tanszékének és vezetőjének, Tarasz Dacónak az aktív támogatásával 

készült. Mihai Eminescu (1850-1889) az egyik legismertebb román költő. Életműve döntő 

hatással volt a modern román nyelv kialakulására, a költői nyelv fejlődésére. Írt szépprózát, 

színműveket, a román sajtó egyik legkiemelkedőbb írója volt. A költő többször járt Ungváron, 

ahol találkozott diákkori barátjával és a helyi elit tagjaival. 
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Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. december 2. – Kossuth Rádió 

 

Tegnap este lezárult a parlamenti választás Romániában. A nagyon magas román részvétel 

ellenére is, lesz képviselete a magyarságnak a parlamentben. Az elmúlt 20 év legnagyobb 

választói részvételét jegyezték idén a romániai parlamenti választásokon. A diaszpórában is 

sokan, csaknem 800 ezren szavaztak. Azonban a Magyarországon élő, romániai 

állampolgársággal is rendelkezők között alacsony volt a részvétel, alig több mint 4 ezren 

mentek el szavazni. Szinte a teljes feldolgozottság mellett az RMDSZ várhatóan 6,4 százalék 

fölötti eredménnyel zárja a választást. A szélsőjobboldali, magyarellenes erők 30 százalék 

feletti támogatást szereztek. Kelemen Hunor, az RMDSZ elnöke, a Szövetség országos 

eredményváró központjában, az exit-poll eredmények nyilvánosságra hozatala után tartott 

sajtótájékoztatót. 

 

A székelyföldi Hargita megyében volt a legnagyobb a szavazói részvétel a romániai parlamenti 

választáson. Míg az országos részvételi arány 52,50 %-os volt, addig Hargita megyében a 

választók 58,81%-a adta le voksát.  

 

A romániai parlamenti választáson a Maros megyei szavazópolgárok közel 51 százaléka vett 

részt. A legtöbb szavazatot, a megyében leadott voksok több mint 39 százalékát az RMDSZ 

jelöltlistája kapta. A román pártok közül a megyében a legtöbb szavazatot a szélsőséges AUR, 

a Románok Egyesüléséért Szövetség kapta, amely a voksok több mint 14 százalékát szerezte 

meg. Az RMDSZ által a megyében elért kiváló eredményekért mondott köszönetet mai 

sajtótájékoztatóján Csibi Attila Zoltán, az RMDSZ Maros megyei elnöke. 

 

A Temes megyei magyarságnak nyolc éve nincs képviselője a bukaresti parlamentben. Most 

lett volna esély a mandátum visszaszerzésére, ha sikerült volna megismételni a júniusi, 

helyhatósági választásokon való jó szereplést. Akkor a szövetség megyei tanácsosi listája 12700 

szavazatot kapott. Most tízezer alatti szavazatszámot ért el az érdekvédelmi szövetség, így kicsi 

az esélye a parlamenti mandátum visszaszerzésének, de a töredékszavazatok visszaosztásakor 

bármi megtörténhet – mondta Molnár András megyei elnök. 

 

Történelmi jelentőségűnek nevezte Cseke Attila szenátor a parlamenti választások eredményeit 

nagyváradi sajtótájékoztatóján. Elmondta, hogy a Bihar megyei RMDSZ az etnikai arány felett 

teljesített. Több mint 62.000-en szavaztak az RMDSZ listájára, így a megye valószínűsíthetően 

https://mediaklikk.hu/musor/hataroknelkul/
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két képviselői és egy szenátori helyet kap. A magyar képviselők száma országos szinten nőhet 

30-ról 32-re, ezt a szavazatok visszaosztása dönti majd el. – mondta Cseke Attila szenátor. 

 

"Hirdesse ezen emléktábla mindazok igyekezetét, akik a megvetett alapokra akartak, tudtak és 

mertek tovább építeni"! Ez a felirat áll azon az emléktáblán, melyet Torontálvásárhely 

betelepítésének 230. évfordulóján lepleztek le a helybeli művelődési otthonban. Az első 

családok 1794-ben érkeztek Hódmezővásárhelyről, Makóról, Szentesről és Gyomáról. 

 

Csíkszeredában is fellobbant a hit gyertyájának lángja az adventi koszorún. A székelyföldi város 

központi parkjában az adventi koszorú és a karácsonyfa köré többszázan gyűltek össze 

vasárnap este, ahol beszédet mondott Korodi Attila polgármester, majd Urbán Erik, az Erdélyi 

Ferences Rendtartomány elöljárója. 
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